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Hilfestellung g
Lege die Aufgaben mit Wendepldttchen.
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Forscheraufgabe

Wie viele Méglichkeiten gibt es, die Zahl 2 zu zerlegen?
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3 + 1 =
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1+4=

3+H=

7+1=

Forscheraufgabe
Denke die eigene Plusaufgaben bis 10 aus und male oder schreibe sie auf.
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: SR Bildet aus 10 Kindern zwei ,Kinderketten”. Ein Kind notiert die Plusufgabe. Nun tauschen ; ik 2 ?

beide Ketten die Plitze. Wie lautet die Aufgabe dann?
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Sprich

Was ich sicher wissen muss: Kommt was hinzu, dann heifit es plus.

7

10



\“\>/'«\
N oA

N
*

L

5+__ =8 b+ =7

Hilfestellung :
Die Zah! hinter dem Gle:chze:chen gibt an, wie viele Gegenstande es msgesamt sein sollen.
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Forscheraufgabe

Denke dir eigene Minusaufgaben bis 10 aus und male oder schreibe sie auf.
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4-1= 8-3= 5-5

~ Sprich LS e : SR on? =
. Was ich auch noch wissen muss: Geht was weg, dann heifit es minus.
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Spielidee

| RO ST
R 3 2 Ein Kind legt eine Menge Pldttchen vor sich. Zéhlt sie gemeinsam. Nun verdeckt einer ein paar
g 7 Piéittchen mit der Hand. Wie viele sind verdeckt?
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Kannst du die Minusaufgaben fortsetzen, bis du als Ergebnis

eine 0 hast?




Forscheraufgabe

Wie viele Hiihner finden keinen Platz auf der Stange?
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